
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 38 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 08 DE NOVEMBRO DE 2022. 

Ao 08 (dia), do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 
Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves 
de Morais; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 
Evaldo Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Genilson Santana de Nogueira, Márcio 
Rodrigo da Silva, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, 
Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. O Presidente declara aberta a 
sessão convidando o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para 
fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Não 
houve matérias para serem lidas. No Grande Expediente: O Vereador 
Max Iran Morais; cumprimentou o presidente, vereadores, todos que 
acompanham pela folha potiguar, amigo Elias, comunidade de 
Santana, amigos na zona rural que acompanham a sessão, sendo 
importante acompanhar e ouvir o trabalho do Vereador, cumprimentou 
o Prefeito, vice-Prefeito e equipe do IBGE, que era falar da importância 
dos dados do nosso município. Falou sobre a presidência da república 
uma das mais importantes do país, chegando ao fim como vencedor 
Luiz Inácio Lula da silva, sendo votado pelos mais carentes. Registrou 
a importância da pavimentação da comunidade de Santana, feita com 
os recursos próprios do governo municipal solicitado pelos Vereadores 
daquela comunidade e aprovado pelo empenho dos Vereadores, 
aprovando as indicações solicitadas. Registrou o pedido que fez ao 
senhor Prefeito através de indicação para colocar lâmpadas de LED 
na rua principal da comunidade de Santana, e com certeza será 
atendido pela secretaria de obras, falou sobre a recuperação da 
parede dos caldeirões que é de grande importância para aqueles que 
trafegam por aquela região. Pediu ao senhor Prefeito para tomar 



                                                                                   

medidas sobre o lixão da comunidade de Santana, pois o carro de 
Caraúbas faz a coleta e queria a contribuição do senhor prefeito nessa 
situação, luta que os vereadores tem que defender suas comunidades. 
Falou sobre a eleição da mesa diretora que acontece quinta-feira que 
os vereadores que apresenta suas chapas que vença os que 
trabalham e se dedicam pelo povo de Felipe Guerra. Na Ordem do 
Dia: Foi para votação as matérias em pauta: Projetos de Lei nº 026/2022 

GP; EMENTA: dispõe sobre autorização para que o Poder Executivo 
municipal promova abertura de credito adicional especial no valor de 
238.500,00, o referido foi para votação e aprovado por Vereadores 
presentes. Indicação nº 033/2022; dos Vereadores: Márcio Aurélio 
Alves de Morais, Evaldo Neres da Silva. Na Hora da Comunidade: 
Inscritos Emanuel Victor de Souza Paiva; falando sobre o censo 
demográfico do município de Felipe Guerra.  Nas Explicações 
Pessoais: Fez uso o Vereador Max Iran de Morais.  Como não havia 
mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º 
secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 
presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 
Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 
de Felipe Guerra/RN, em 08 de novembro de 2022. 


